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Ata da 50a Sessfro Ordin壷ia Da 13a Legis萱atuI.a

Identifica嘩o Bdsica‥ Tipo de Sess款o: Sessao Ordinaria; Abertura 21/1 1/2022- Inicio ds

19:00 h etermino as 20:00 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Joelei Jorge Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secretdrio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretario:

Claudemir Chaves/ PT-

Lista de Presen印na Sess鉦Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei Jorge

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Tid肴o/ PSC; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅ0‥　O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote確o divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula辞o declarou abertos os trabalhos da

SeSSaO Ordin各ria deste dia 21 de novembro de 2022. 02. LE賞TURA DE UM TRECHO

B職LICO‥ Realizado pelo Vice Presidente Joelei Jorge Basso. O Presidente Andre de

Barros, agradeceu a presenca de todos nesta sess肴o’aOS que nOS aCOmPanham pela r細o

aquarela e tamb6m, Pela pagina do face book da Camara. S吐vm todos bem vindos. Por

Ser um dia marcado por homenagemブreCOnhecimento e historicidade municipal convido

nesse instante compor a mesa de honra; Dra. Ireni Secco; O prefeito Municipal Paulo

Cezar Casaril; O Ex-Prefeito Milton Andreolli e o Secret誼o de Sande Jo肴o Carlos. E

uma honra receber hQje aqui o Deputado Federal Eleito nesse Pleito Mateus Loiola, que

faz essa visita a cidade de Realeza para agradecer o apoio dos munlCIPeS, COnVido o

Senhor a se dirigir ao pulpito. Com a Palavra Deputado Federal Mateus Laiola, que

agradeceu o convite de estar aqui nessa casa de leis e tambem agradeceu por ter feito 757

VOtOS e Se COIocou a disposi9aO do nosso munlCIPIO, que eStar各l各em cima na assembleia

legislativa lutando pelo sudoeste do Parana, Com a palavra o Presidente da Camara de

Vereadores Andr6 de Barros que agradece ao Deputado e que as portas da Camara de

Vereadores sempre estar肴o de portas abertas. E dando continuidade vamos nesse momento

realizar os trabalhos legislativos em seguida dar continuidade a solenidade com nossos

nobres convidados. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo

ANTERIOR: Ata da Sess肴o Ordinaria do dia O7 (Sete) de novembro de 2022 a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores. 04. LEITURA DOS PROJETOS

RECEBIDOS: O Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que o Primeiro

Secret紅io Junior Costa Fizesse a leitura das Justificativas dos Prqietos二Projeto de Lei

nO 63/2022 de autoria do Executivo Municipal que aprova o plano de Saneamento Bdsico

do Municipio e da outras provid6ncias. Justificativa do PrQjeto de Lei nO 63/2022‥ Senhor

Presidente, Senhores Vereadores: Encaminhamos o PrQjeto de Lei Ordindria, que tem POr

finalidade aprovar o Plano de Saneamento Bえsico do Municipio de Realeza. Com a

Publica9aO da Lei n O ll.445/2007, a Lei de Saneamento Basico, 6 obriga9aO das
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Prefeituras elaborar um plano muricipal, que COnSiste em um co垂unto de serv19OS COmO,

各gua potivel, eSgOtO, manejo de residuos s61idos e drenagem e mangiv das繕uas pluviais

urbanas. AI6m disso, a Prefeitura s6 pode acessar recursos federais para prQjetos de

SaneamentO basico, CaSO POSSua O Plano Municipal' Atenciosanente, Paulo Cezar Ca§aril,

Prefeito Municipal. Projeto dc Lei nO 64/2022 de autoria do Executivo Municipal que

auto五za o Poder Executivo a firmar acordo para pagamento parcelado de precat6rios

referentes ao processo judicia1 0002495-78.201 1 8.6.01.41. Jus碓cativo do PrQjeto de lei

n O 64/2022‥ Senhor Presidente, Senhores Vereadores‥ Mediante o presente, eStamOS

encaminhando a essa Egregia Camara de Vereadores, PrQjeto de Lei nO o64 que "Autoriza

O Poder Executivo a firmar acordo para pagamento parcelado e/ou compensa9為O da

PreCat6rio referente ao processojudicia1 0002495-78.01 1.8. 16.0141一一. O presente PrQjeto

de Lei visa munir o municipio de um instrumento legal, em Observancia ao Principio da

Legalidade, que autOrize e pemita pagamento parcelado do precat6rio. Ante o exposto,

requeremos a aprova確O do presente PrQjeto de Lei, aPrOVeitando a ocasiあpara

CumPnmentallos e coIocarmo-nOS a disposi確o para esclarecer eventuais d品das que por

Ventura Venham a surgir. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal.

Projeto de Lei nO 66/2022, de 9 de novembro de 2022 que altera a Lei complementar

NO O2/2022- Justificativa do PrQieto de Lei nO 66/2022: Excelentissimo Senhor Presidente

da Camara de vereadores e demais Edis. Passo as maos da Presid6ncia dessa conceituada

Casa de Leis, Pr垂to de Lei que altera a Lei Complementar NO O2/2022, Sendo∴ Cria9aO

do Cargo de Agente da Autoridade de Tr含nsito: A Como 6 do conhecimento dos senhores

Vereadores, eStamOS em fa′Se de implanta辞O do REALTRAN e dessa forma 6 necess各rio

a cria9肴O do Cargo para que efetivamente funcionar o Departamento. No mesmo prQjeto

enviamos a tabela de vencimentos e as atribui95es do cargo. - Aumento de 2 para 4 vagas

do Cargo de Engenheiro Civil. O Municipio tem uma demanda muito grande de obras as

quais demandam planQjanento, aCOmPanhamento e fiscaliza辞O. Ainda, OS Engenheiros

Sわresponsiveis pela libera9肴O da documenta9肴O de obras particulares os quais tamb6m

demandam tempo para analise dos mesmos. HQje, Para realizarem os processos dentro

dos prazos’OS PrOfissionais realizam horas extras・ Dessa, forma, buscando agilidade e

economia de recursos, jus揃camos o aumento de vagas para o Cargo de Engenheiro Civil.

- Aumento de 2 para 3 vagos de Cargo de Psic6logo (40h): Devido a alta demanda a

Secretaria de Sadde solicitou o aumento do nbmero de vagas. Dessa foma, buscando

Oferecer um atendimento r細ido e de qualidade a popula辞o, justificamos o aumento de

VagaS Para O Cargo de Psic6logo.一Aumento de l para 2 vagas do Cargo de

Fonoaudi6logo (40h) e alteracao da Tabela de Vencimentos. Devido a alta demanda a

Secretaria de Sa融e solicitou o aumento do n心mero de vagas. Dessa forma, buscando

Oferecer um atendimento r毎ido e de qualidade a popula9肴O, justificamos o aumento de

VagaS Para O Cargo de Fonoaudi6logo. Justificamos a alteracfb na Tabela de vencimentos

de Fonoaudi6logo devido a dificuldade do Municipio em Contratar Profissional no cargo.

Em 20 1 8 o Municipio realizou um concurso e nmguem aSSumiu. Em 2022 realizamos um

novo concurso e somente uma candidata para a vaga de 40h e outra para a vaga de 20h

foram aprovadas. Somente candidata aprovada na vaga de 40h assumiu. Diante da

dificuldade observamos que o sal各rio est各defasado.
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da regiわidentificamos salarios aproximados com o que estamos propondo no presente

PrQjeto de lei. Assim, buscamos eliminar essa dificuldade em contratar Fonoaudi61ogo.

A tabela dos cargos de Bioquimico’Erfermeiro, Farmaceutico e Psic6logo aparece

SOmente Para identificar que a tabela de vencimentos de Fonoaudi6logo foi desmembrada

da mesma. Infomamos que todas essas altera96es foram aprovadas pela Comissao de

Gestあdo Plano de Cargos, Carreira e Remunera融dos Servidores P的licos Municipais

de Realeza de acordo com o a正59 da Lei Complementar NO O2/2022, Visto que o Plano

S6 podera sofrer altera96es com a aprova9肴O da maioria absoluta dos membros da

Comissao de Gest肴o do Plano de Carreira. Encaminhamos o presente PrQjeto de Lei, em

REGIME DE URG台NCRA’Pugnado pela sua aprova9気O Pelos nobres representantes

desta Camara. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal. Projeto de Lei

nO 67/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza a efetuar a contrata辞o de

Servidor por prazo deteminado atrav6s de processo seletivo. Revoga亨をO ParCial da lei

l.903/21・ Jus揃cativa do PrQjeto de Lei nO67/2022: Senhor Presidente, Senhores

Vereadores: Em janeiro de 2022 iniciamos a coleta seletiva dos residuos em tres classes,

Sendo elas recicl各vel, OrganlCO e r直to' Com essa altera確o se fez necess誼o o reajuste

do roteiro para podermos atender toda a demanda, POr isso a necessidade da amplia鐙o

dos colaboradores coletores, POis os roteiros dobraram a quilometragem, Onde antes se

dividiam para coletar o material hQje範ito por ambos, COmO Citado anteriormente, Cada

Caminh肴o coleta uma classe de material, um r吐vito e outro org会nico. Cabe salientar que

quando a equlPe eSt各COmPleta consegulmOS reduzir o tempo de exposi辞O dos residuos

na rua, diminuindo a a鋳O dos animais dom6sticos (c洗s e gatos) com acesso a rua, OS

quais rasgam sacolas e viram baldes sujando nossa cidade, alem de gerarem reclama96es

POr Parte da popula辞O. A periodicidade da coleta tamb6m 6 mantida com a equlPe

COmPleta, h。je produzimos mensalmente aproximadamente 75 toneladas de residuo

Organico, 90 toneladas de r串to, atendendo em m6dia 3,5mil residencias por dia.

Segundo relat6rio da empresa de monitoramento que consta em anexo, OS Caminh6es

rodan entre 75 a 90 km por dia, isso ressalta a importancia de termos mais colaboradores

Para dividir o trabalho evitando e possiveis les6es decorrentes da sobrecarga fisica. A

COntrata9わemergencial se faz necessaria devido ao abandono de dois servidores

COnCurSados de seus cargos, naO havendo mais concursado para chamar, fora chamado 3

do PSS que nao assumiram, SOmado ao periodo do ano onde aumenta consideravelmente

a quantidade de residuos produzidos pela popula鈎o. E importantissimo salientarmos que

a coleta de residuos 6 um serv19O eSSenCial, de sande p損)1ica, Silencioso, nOtado somente

quando n肴o executado. Atenciosamente, Paulo Cezar Casari工Prefeito Municipal.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei

Jorge Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT, Tid為o/

PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANO S; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias

de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 2O discuss肴o e vota9肴O - Pr句eto de Lei nO 57/2022 de

Autorla do Executl霊宝二It二毅差諺聖霊
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O eXerCicio financeiro de 2023. Junto com ele as emendas impositivas dos vereadores que

6 in6dito na Camara de vereadores, COnquista dessa legislatura nesse ano, que SOmam um

total de R$ 966.000,00 mil reais, dinheiro esse que sera usado para realizar um fato

hist6rico no municipio de realeza, Zerar a甜a de cirurgias de alta complexidade. O prQjeto

esta em discuss各o. A palavra com os senhores vereadores・ O prQjeto esta em vota9卸y

quem for favorivel permane9a COmO eStまe os contr誼os se manifestem aprovado por

todos em 2a discuss急o e vota辞O, Nesse momento gostaria de passar a palavra para essa a

essa pessoa excepcional, O Seu amOr Pelas gestantes 6 admirivel. Essa homenagem 6 de

minha autoria doutora Ireni e agrade9O tambem aos nobres vereadores por ter aceito a

minha mo9fb de aplau§OS COmO foma de gratidao e 「econhecimento por tudo que tens

feito por todas as gestantes em nosso municipio, fazendo um levantamento meio por cima

ja foram mais de 3.200 gestante que passaram pelas suas m肴os, que SOrte tem O nOSSO

municipio de ter uma m6dica como a senhora, uma PeSSOa COmPetente, PrOfissional e

Principalmente humana, que muitas vezes arrisca da sua pr6pria sa心de para cuidar da

Sa心de das pacientes. Sou grato por fazer parte da sadde e ter a senhora sempre com um

SOrriso no rosto disposta em ajudar o proxlmO. Passo a palavra ao Ex Prefeito Municipal

蝿lton Andreoli, que ira contribuir significativamente com a皿st6ria da Dra. Ireni no

Municipio. Com a palavra Milton Andreoli que saudou o presidente Andre de Barros que

assim sauda os demais presentes, agradeceu o convite por estar nessa noite aqul Para

COntribuir um pouco com essa homenagem a Dra. Ireni, nO tempO que O Prefeito solicitou

em achar um profissional que atendesse com qualidade as mulheres de nossa cidade, ent肴O

PrOCurei no SSR at6 encontrar o contato da doutora Ireni, na hora liguei para ela e ela

estava na india, eSPerei mais um tempo e liguei para ela de novo e ela estava no Belem

do Para, e na ultima tentativa ela estava indo para Porto Alegre ent気o passe para Realeza

e venha conhecer nossa cidade ent奮o a Dra, Ireni veio conhecer Realeza e gracas a Deus

gostou da cidade e esta at6 hQje com a gente cuidando de todas as mulheres gestantes com

muito carinho e amor. E ainda ressaltou que nas suas ferias ela voltou para a india para

Cuidar das gestantes que havia deixado por lなEnt急o hQje como cidadao lhe desQjo muita

PaZ e muita sande para continuar fazendo esse magnifico trabalho de doa9わpela sa心de

de nosso municipi〇・ Gostaria de convidar a mesa de honra para se levantar para

realizarmos a entrega da Placa a Dra. Ireni, e aP6s o termino da sessfo realizaremos as

fotos com todos os vereadores. Nesse momento Passo a palavra a nossa homenageada

Dra. Ireni Secco. Com a palavra a Doutora Ireni Secco que prlmelramente agradeceu ao

Maneco por essa homenagem, agradeceu tambem todos os vereadores ao Milton que

ainda lembra quando tudo come9Ou, ainda destacou que 6 muito grata por Realeza ter

acolhido tao bem, e que tudo que fa9O 6 por amor, e POr Carinho as gestantes de nossa

Cidade, ja estou aqui a 13 anos e v句o que a cidade est毛crescendo cada vez malS, e POr

Ver que a Sande sempre tem essa uniao, e que tOdas essas crian9aS que eu aCOmPanho elas

SeraO O futuro da nossa cidade, muito obrigado de cora9訊o por tudo. Agora passo a palavra

ao nosso Prefeito Municipal Paulo Cezar Casaril. Que saudou todos os presentes na sessfo

mais principalmente a homenageada da noite doutora Ireni que 6 uma honra podendo estar

aqui fazendo essa homenagem para senhora, que bom que a senhora existe, que bom que

a senhora escolheu Realeza, e dizer

(二九臥跳ね。叫

a senhora 6 muto querida por todos n6s e
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merecedora de山do. Passo a Palavra ao Secret餌o de Sande Jofro Carlos que diz: Quero

CumPnmentar aO Prefeito, aO PreSidente da Camara, aOS Vereadores e demais autoridades

e em especial a Dra Ireni. Todos os medicos tem uma fun辞o vital. N急o e apenas a de

Salvar vidas, a de cuidar de doentes, maS tamb6m a de transmitir esperan9a, a de dar a

todos n6s a confian9a de que estaremos protegidos nos momentos em que mais

PreCisarmos principalmente quando gestantes. Nem todo o municipio teve a sorte de ter

uma m6dica que 6’COmPetente’PrOfissional e principalmente humana, que muitas vezes

abdica da sua pr6pria sande para cuidar da sa的e de nossas pacientes. Nao existe nada

melhor que saber que estamos ao cuidado de uma profissional de sande, igual a Dra que

nos sabe aconselhar e cuidar de n6s nos momentos em que mais precisamos言endo um

atendimento todo especial tanto na quest各o t6cnicas como na questao do acolhimento.

Dra Ireni a senhora tem sido um ser humano incrivel, alguem que escuta e que tenta g河dar

COm tOdo seu conhecimento adquirido em anos de experiencia, eS uma PrOfissional

respeitada n肴o s6 por nossa popula確O aqui em Realeza mais sim em toda nossa regiわ

Pelo trabalho que exerce com muita responsabilidade. Muitas vezes passa por chata, nOS

CentrOS de referencia (Hospital regional) mais n肴o sabe eles que a Dra sempre briga pelo

melhor para suas pacientes e pela conduta mais correta possivel dentro o que prega as

COndutas mais atualizadas na quest5o da obstetricia. E uma fun9aO muito nobre, eSSa de

trabalhar para que o maior milagre da vida aconte9a O naSCimento de um recem-naSCido.

A primeira qua腫ca辞o para um m6dico 6 a esperan9a A senhora Dra Ireni que possui

Olhos zelosos, OuVidos atentos e um cora9肴O Cheio de amor: S6 quero dizer meus parabens

e nossa admira9肴O, Que Deus aben9Oe COm tudo que h急de bom na vida e ilumine sempre

SeuS PaSSOS. Nosso muito obrigado enquanto secretario de sande de Realeza e Obrigado

POr fazer por fa′Zer O diferencial dentro de nossa equipe. Com a palavra o Presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de barros que agradeceu a fala de todos os que comp6em a

mesa e solicitou que o Secretario Jofo Carlos comentasse um pouco sobre as emendas

impositivas aprovada nessa casa de leis hQie que vai beneficiar toda a popula確O que eSta

na fila de espera para realizar suas clrurglaS a anOS. Com a palavra o secretario de Sa的e

que diz: HQje 6 um dia impar para nossa cidade, e hist6rico tambem como tivemos a

Pandemia praticamente dois anos e n肴o s6 Realeza mais sim no mundo inteiro n肴o se

aconteceu mais as cirurgias de alta complexidade, ent肴O devido a isso揃la s6 aumentou

entao com essa aprova印O dessas emendas impositivas dos nobres vereadores vamos

COnSegulr Zerar eSSa fila. E quero ressaltar que ja est毛sendo feito o levantamento de

quantas pessoas no total necessitam das cirurgias que assim liberado o valor o

PrOCedimento ja vai come9ar Ser feito. Com a palavra o Presidente da C含mara de

Vereadores que passou a palavra aos demais vereadores para que todos fizessem suas

COnSidera96es finais e tamb6m falassem sobre a homenagem da Dra. Ireni. Com a palavra

O Vereador Claudemir Chaves saudou todos os presentes na sess50 e deu os parab6ns para

a Doutora Ireni e ainda comentou que sua esposa foi atendida para pelas mあs da doutora

que quando fez a ultrassom descobriu que seu filho teria os p6s tortos e cobrou que o pal

deveria sempre acompanhar sua esposa nas consultas de rotina, que a Senhora 6 um

exemplo principalmente na sua caminhada na area da sadde. Com a palavra o vereador

Marciano que tamb6m saudou to

乙~」 〇人弘ル。「 /二　多易/し__

OS OS. PreSenteS e, reSSaltou que essa homenagem
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tamb6m se estende ao ex-Prefeito Mlton que foi quem trouxe a Doutora Ireni pra nossa

Cidade que foi um grande acerto para todos n6s, ent為O falando como cidadao tamb6m a

Senhora merece essa homenagem poI S tamb6m teve papel fundamental no nascimento dos

meus 4 filhos que sempre teve esse olhar humano e de cuidado nao s6 apenas com as

maes mais tamb6m com os創hos recem nascidos. Parabenizou toda a equipe da satde

que vem desenvoIvendo um 6timo trabalho com todas as pessoas. comentou sobre as

emendas impositivas por essa grande conquista que com esse dinheiro essa fila de espera

Vai dar uma boa diminuida Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que saudou

todos os presentes na sessao’Parabenizou a Dra. Ireni pelo maravilhoso tral)alho que vem

fazendo em nossa cidade, minha esposa tamb6m foi sua paciente e a senhora cuidou muito

bem das minhas filhas. Que j毎assaram mais de 3.200 pacientes pela m肴o da senhora

entわque a senhora possa segulr POr muitos anos ainda nessa caminhada. Tamb6m

ressaltou a importancia das emendas impositivas que foi aprovada nessa casa de lei essa

noite que assim a甜a vai ser diminuida, que O Vereador vai poderかdar de forma

Significativa aonde ser repassado, tambem comentou que no sabado mais de lOO pessoas

no bairro alto boa vista ganharam a escritura de seus Iotes depois de 22 anos isso tamb6m

6 hist6rico em nossa cidade, nO mais desejou uma boa semana e boa noite para todos.

Com a palavra o vereador Bento Emiliano que saudou todos os presentes no audit6rio, e

Parabenizou a Dra. Ireni pelo excelente trabalho em nossa cidade, que eSSa homenagem

6 mais que 」uSta e mereCida e relatou que no tempo que trabalhava no conselho叫elar

que a senhora precisou se desIocar ate Beltrao para se consultar e eu levei a senhora na

mesma hora que os m6dicos tamb6m precisam se cuidar ent豹que a senhora possa estar

mais uns 30 anos com gente fazendo o que a senhora mais ama que 6 cuidar das pessoas

Tamb6m agradeceu a todos que ajudaram na festa de Cristo Rei, COmO naO aCOnteCeu O

almoco tradicional nos da capela Santa Rita assumimos esse compromisso e que foi um

SuC,eSSO’tamb6m parabenizou todos os envoIvidos na entrega das escrituras no bairro alto

boa vista que era bonita de ver o sorriso no rosto de todos aqueles moradores que mais de

22 anos ficaram esperando pelas suas escrituras. E nos mais desQjou uma boa semana e

boa noite para todos. Com a palavra a vereadora Prof Bia que parabeniza prlmelramente

a Dra. Ireni pelo maravilhoso trabalho feito em nossa cidade. Acredito que muitas m肴es

ja passaram pelas suas m負os, e falando como mulher tambem que a senhoraja me atendeu

e sempre tem esse sorriso no rosto que cativa aonde passa, que OuVe nOS COrredores do

POStO que a Senhora sempre 6 a primeira a chegar e a ultima a sair e se precisar a senhora

fica ate mais tarde, e a Senhora esta deixando um legado aqui na terra principalmente na

Sande, igual o professor deixa o legado sua marca nos alunos, nOS aqul quantO Vereadores

tamb6m queremos deixar o nosso legado aqui nessa Camara, aqui nessa cidade, eSSe foi

nosso objetivo na verean9a, nO anO PaSSado que餌presidente deixamos legado de ser

COnStruida 20 casas para as pessoas que precisam de um moradia, eSSe anO VamOS deixar

mais um legado dedicado para a sa心de essa 6 nossa fun9aO, SemPre devemos deixar algo

em especial aqui na terra, e SeuS COlegas est肴o aqui hQje 6 que tamb6m reconhecem o seu

trabalho por tudo que a senhora ja fez e ainda vai fazer pela frente. Convidou a todos

tamb6m para o festival que vai acontecer na praca central no sabado e no domingo

encontro com os carros antigos

G山へ〇、叫

todos convidados, nO mais desejou um boa noite e
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boa semana para todos. Com a palavra o vereador Junior Costa que saudou todos os

PreSenteS na SeSS肴O e Parabenizou a Dra- Ireni pelo maravilhoso廿abalho em nossa cidade

Principalmente na dea da satde que minha esposa tamb6m ja passou pelas maos da

Senhora que a senhora 6 uma excelente profissional no que faz. Com a palavra o vereador

Joelei Basso que saudou todos os presentes e parabenizou a Dra. Ireni por ser essa pessoa

t叙o maravilhosa e cuidadosa que a senhora e, minha esposa estava mal e fomos se

COnSultar e na mesma hora resoIveu a nossa situa9肴O ent為O foi gra9aS a Senhora que minha

esposa foi atendida de forma certa) e COmO O Mlton fez essa ponte de trazer uma pessoa

t肴o competente assim para ca, agOra eSt各naS m肴OS do Joao e do Prefeito n肴o deixarem

ela sair daqui e nos mais desgivu uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra

O Presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros que diz‥ nわpoderia de deixar de

agradecer a familia da sande que essa 6 minha segunda familia, e anteS de encerrar essa

SeSS奮O COnVido a todos para fazemos uma calorosa salva de palmas para a Dra. Ireni em

forma de gratid奮o por todo o trabalho feito em nossa cidade. E nada mais havendo a tratar

declaro encerrada a presente sessao e desgiv a todos um boa noite e boa semana a todos.

__○○」亜臆臆臆臆　　　臆臆_
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